

原济南市历城区公安分局副局长纪胜友遭恶报被查

法轮大法是佛法修炼，教人按“真善忍”修炼心性、返本归真。在中共迫害法轮功的二十多年中，各级官员有人听命于中共的迫害政策，残害修心向善的法轮功学员。造下天大的罪业，如不悔改，早晚都会遭恶报，受天谴，毫无戏言。



【明慧网】继2022年2月7日，曾任济南市历城区公安分局副局长、市中区公安分局党委书记、局长的王辉被开除公职、移送检察机关审查之后，王辉的老搭档，也曾任历城区公安分局副局长的纪胜友紧步其后尘，成为又一个被中共卸磨杀驴的弃子。2月17日，原济南市历城区、高新区公安分局副局长纪胜友被双开并立案审查的消息见诸官媒。

王辉、纪胜友被立案审查是表现，根本上是追随江泽民迫害法轮功而遭到的报应，其背后彰显的是“善恶有报”的天理。

纪胜友，男，1962年9月出生，济南人，2000年7月至2008年4月期间任历城区公安分局副局长，与王辉有密切交集，这期间正是中共肆无忌惮地疯狂迫害法轮功学员的时期。2008年4月之后，调任高新技术产业开发区公安分局副局长之后，仍不思悔改，利用职权骚扰、绑架、非法拘禁、非法劳教法轮功学员。

2014年6月至2016年1月，任高新技术产业开发区政法委副书记、信访局副局长，兼治安综合治理办公室主任，即恶名昭著的610办公室主任。（“610”是中共江泽民流氓集团专门迫害法轮功凌驾于法律之上的犯罪机构。“610”头目出现离奇的非正常死亡，包括车祸、绝症、猝死等，以及被查处、或患重病、或被判刑等厄运。正因如此，“610”头目的职位又被称为“死亡职位”。）

纪胜友在公安及政法部门任职期间，对辖区内法轮功学员的被迫

害负有不可推卸的责任。

下面是其任职期间发生的迫害案例：

贾秀芳一家生离死别，老伴凄惨离世

贾秀芳是济南市历城区化纤总公司的退休职工。2001年7月初，被非法关押于历城区郭店610洗脑班三个月，被勒索一万多元。

2002年10月28日再次被绑架，在东风派出所铁笼子里被关押了十几天。时值深秋，近六十岁的人被逼迫赤脚站在冰冷的水泥地上。后来她正念走脱，从此便过着流离失所的生活。这期间养老金和一切社会福利全部被非法停发。

2005年2月22日上午，历城610及警察把贾秀芳绑架到位于刘长山的济南市610洗脑班。3月4日，贾秀芳的丈夫王延武（未修炼法轮功）到洗脑班要求看望妻子，遭无理拒绝。年逾七旬的王延武遭此打击，神情忧郁，只身回到曲阜老家，夜里突发心肌梗塞辞世。

淳朴老农王浩桂屡遭绑架，含冤去世

王浩桂，男，1947年出生，王舍人镇孙家卫村农民，为人忠厚、诚实、善良。王浩桂因坚持真善忍信仰，独生儿子在外地打工，老伴、儿媳和孙子多次被历城区公安警察恶毒骚扰。王浩桂曾于2002年10月、2008年8月、2011年3月三次被非法劳教。第一次在济南刘长山劳教所绝食抗议迫害，因身体极度虚弱，2003年5月被送回家。第二次是在北京奥运之

前，王舍人镇派出所按中共的指令，以“维稳”的名义实施迫害。据统计，奥运之前山东省男子第二劳教所（位于济南市章丘官庄乡）关押了大约四百名法轮功学员。王浩桂被查出来严重肺结核而被劳教所放回。第三次，派出所警察骗其家人说在济南刘长山610洗脑班拘留15天即放回，实质是将他非法劳教一年零九个月。回家后，王浩桂病情急剧恶化，含冤离世。

济南教师刘艳蕾和丈夫被非法强制洗脑及骚扰

2012年5月13日，济南电子机械学校教师刘艳蕾在洪家楼附近讲述法轮功真相时，被东风派出所恶警绑架。当晚，东风派出所、高新区新桥派出所、历城分局恶警十几人，闯到刘艳蕾家将她的丈夫张广平强行带走，并连夜疯狂抄家，抢走了大量的私人财物。刘艳蕾夫妇均被送到济南610洗脑班，遭暴力洗脑及谎言蛊惑，目的就是威逼他们放弃信仰。夫妇二人被绑架，给他们家庭带来了巨大的伤害：家中老人以泪洗面；即将中考的儿子因惊吓及失去父母的呵护而使学业受到影响。

2021年8月27日，舜华路派出所片警段明又骚扰刘艳蕾一家。

纪胜友迫害修心向善的法轮功学员造下了天大的罪业，都要去承受偿还。人间的法律惩罚只是报应的开始，天理的惩罚绝对毫厘不爽。在此希望那些还在参与迫害法轮功的人及早回头，给自己与家人留条后路，方为明智之选。◇

我和九旬的父亲

【明慧网二零二二年二月四日】我今年63岁，1996年我和二哥、二嫂、侄子、侄女都相继修炼法轮功。享受着大法赐予的温馨和幸福。得法后的我们都相处的很融洽，原本脾气很大的二嫂，也变的祥和了。每逢过节、过年，早早的就到父亲家给父亲干家务。遗憾的是，除侄女外，在中共的迫害及压力下，二哥一家都放弃了修炼。

我的父亲今年92岁，他一生善良、热心，平易近人，工作中勤勤恳恳任劳任怨，做官两袖清风、不贪不占。父亲当年在基层负责分管水利工程，每年都带领民工出工，吃住在一起，自那得了严重的风湿性关节炎，导致无法正常走路。

父亲支持我修炼大法，1999年7月，中共江泽民流氓集团发起了对法轮功的迫害。为了说句公道话、还师父清白，我两次去北京上访，被绑架回当地公安局，遭受辱骂、不让睡觉，在洗脑班被强制洗脑等迫害。期间父亲在精神上也因我承受了很大，但他没有抱怨、没有指责，四处奔波，找单位领导、找亲朋好友把我保释了出来。回到

家后，父亲把珍藏的大法书、炼功磁带交给我。

2006年父亲回到了农村老家和我大哥家一起生活。那时父亲的腿走路费劲，还有小脑萎缩。

2009年9月16日，我和当地十几名法轮功学员遭当地公安警察绑架。我被非法关押了45天后，当地公安警察把我劫持到济南的山东省女子劳教所非法劳教两年。因体检不合格，我被释放回家。

我回家两天后，二哥说：“你回老家照顾咱爸吧！咱们三个数你小，你善良、身体又好，你炼功又把利益看的很淡，你照顾父亲最合适。”

从那时起至今我就一直和父亲生活在一起。当初心理并不平衡，认为按传统讲儿子继承家业，就应该儿子照顾父母。后我又想：我是修炼人，得用高标准要求自己，师尊在《转法轮》（法轮大法主要著作）说：“在各种环境中都得对别人好，与人为善，何况你的亲人。”于是我无怨无悔、始终如一的照顾父亲到现在。

2015年，我在讲真相救人

中，被警察绑架在当地看守所非法关押一个月。

一个月后，我回家看到的是躺在床上父亲，似乎奄奄一息了。院中的叔叔说：“你要再晚几天回来，就只能到地里找你父亲了！”

父亲已经不能坐，扶起身子头却抬不起来了，右耳朵往外流脓水，床上到处都是黄脓水结的嘎巴儿，气味难闻。我就到村门诊买了一瓶消炎水，给父亲滴上，可他不配合，并用手去擦，还侧着身把右耳朵压在底下。怎么办？

于是我就让父亲听师父的讲法录音，并细心照顾他。一周后父亲的耳朵就痊愈了，人基本恢复正常了。大哥大嫂见证了法轮大法的神奇和超常，从此他们也相信法轮大法好，并退出了少先队。

有一天我的脚扭伤了，我扶着凳子走路，坚持做饭。父亲含着泪说：“你怎么了？”我说：“没什么。”他就对我双手合十、作揖，我说：“你不要这样，这是我应该做的。”

我心情愉快，以苦为乐，细心照顾老父亲十多年来，村里人们夸我是“孝女”。姑姑们、表兄弟、表姐妹们都夸我好，都知道是因为我修法轮大法了才能做到的。

我父亲1947年就成为中共党员。自从揭露中共假、恶、暴的书《九评共产党》问世，我的父亲读了后，认清了中共的邪恶本质，用真名退出了中共邪党。

父亲平常说话很少，但内心很明白法轮大法好，经常是伸出大拇指来表示。法轮功学员来我们家了，他都会说：“你好啊！”并伸出大拇指。可要是其他人来了，他从不这样做。

父亲善待大法，真心诚意敬念“法轮大法好，真善忍好”，从而得到了福报，福寿延年。如今九旬的父亲精神好，红光满面，没进过医院，没吃过药，也没打过针。有时睡不着觉就拿出护身符，念几遍“法轮大法好，真善忍好”就睡着了。真是，善待大法一念，天赐幸福平安！◇文/山东大法弟子

理性思考

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇